Контролна вежба
1. група                      
Име и презиме ___________________________________
1. Напиши у датим јединицама мере:  76dm=____dm___cm       20dm=____m
2. Упиши број који недостаје:    3m+___m=10m           9cm+____cm=1m

                                                       8dm-____dm=3dm      1m-____cm=40cm

3. Сања је скочила 80 cm , а Ива 6 dm . Ко је скочио даље и за колико?

_________________________________________________________________________

Одговор: _________________________________________________________________
4. Павле је висок 1m и 6 dm, а Никола је виши за 2dm . Колико је висок Никола?
_________________________________________________________________________

Одговор: _________________________________________________________________

5. Нацртај дуж АМ дужине 1dm , дуж ТО која је краћа од дужи АМ за 7cm и дуж МЕ која је дужа од дужи ТО за 5 cm .
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Контролна вежба
 2. група                       
Име и презиме ___________________________________

1. Напиши у датим јединицама мере:  56dm=____dm___cm       30dm=____m
2. Упиши број који недостаје:    4m+___m=10m           8cm+____cm=1m

                                                       9dm-____dm=3dm      1m-____cm=60cm

3. Сања је скочила 70 cm , а Ива 5 dm . Ко је скочио даље и за колико?

_________________________________________________________________________

Одговор: _________________________________________________________________
4. Павле је висок 1m и 5 dm, а Никола је виши за 3 dm . Колико је висок Никола?
_________________________________________________________________________

Одговор: _________________________________________________________________

5. Нацртај дуж АМ дужине 1dm , дуж ТО која је краћа од дужи АМ за 8cm и дуж МЕ која је дужа од дужи ТО за 4 cm .
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